

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

娛樂世界

周麗淇伍詠薇范姜法國「陪嫁」

周汶錡 Julien

9.29 香水古鎮完婚

香港文匯報訊(記者 寧寧) 娛圈又有新「囍」訊! 名模周汶錡(Kathy) 9.29跟法籍男友Julien Lepeu結束6年的愛情长跑...

周汶錡於上周一飛抵法國為婚禮作準備, 伴娘是妹妹周麗淇(Niki), 另外姊妹團包括黃佩霞及阿Moon...

婚禮, Kathy亦不例外, 更何況他的丈夫是充滿浪漫情懷的法國人, 絕對是天作之合。Kathy揀選了著名的Elic Saab婚紗...



由媽媽親自進行上頭儀式, 周汶錡感動落淚。



周汶錡在四周綠草如茵的小鎮上留影。



周汶錡找來妹妹周麗淇任伴娘。

香水及糖果作回禮

Kathy更親自由法國訂購的香水及糖果作小禮物(見左上小圖)給親友及傳媒, 昨日傳媒亦收到一盒結上絲帶的紅盒子...

戶外婚禮擔心會下雨

問及大婚前心情, Kathy說:「心情開心又興奮, 又有點緊張。格拉斯是Julien所選, 好多謝他為我揀選了這個咁特別的地方...

婚紗拖尾設計呈半圓形

每個女人都渴望擁有一個浪漫的

陳茵媺扯開話題 避談男友刪舊愛電話



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳茵媺(Aimee) 前晚與Mr. (見左圖) 出席時裝活動, Aimee更擔任模特兒示範秋冬裝...

想再提舊事, 似向她派定心丸, Aimee聞言即避談說:「不提這話題了。(是陳家的意思嗎?) 不好意思, 不想談了。」

Alan@Mr.自嫌腳粗怕行騷

Mr.前晚為活動擔任表演嘉賓, 獻唱3首歌曲, 令台下歌迷聽得如癡如醉, 惜在演出尾聲時他手Ronny及鼓手Tom的音響發生故障...



陳茵媺稱平時不會幫陳豪置裝。

蘇有朋演昏君 發哥勁讚神似

香港文匯報訊(記者 凡文) 由周潤發、劉亦菲、玉木宏、蘇有朋、伊能靜、邱心志、姚橈及倪大紅領銜主演...



蘇有朋(左)飾演傀儡皇帝漢獻帝。

這位「漢獻帝」片中一直在做一件事情——唱歌, 他身披華服, 臉戴面具, 一出場便先聲奪人。蘇有朋覺得導演對這個角色的設計非常有趣...

張藝謀助陣新片首映 范冰冰盼成「謀女郎」

香港文匯報訊(記者 李望賢、實習記者 張瀛戈 報道) 由范冰冰(下圖左2)主演的電影《二次曝光》近日在北京舉行了首映典禮...

《二次曝光》首映禮會請來張藝謀助陣, 但整個紅毯現場都不見張藝謀身影, 可見老謀子有意避開媒體。首映禮結束後, 有記者看到當日身穿亮藍色運動衫的張藝謀...

演技獲張藝謀予以肯定

觀影結束後, 張藝謀對范冰冰的表演給了極高的評價。他表示:「冰冰給我第一印象是她有很強的爆發力, 就是感覺來的很快, 這個是很難得的。」

對於張藝謀給予的肯定, 冰冰直言有被嚇到, 「本來以為導演會話我這裡哪裡演的不好, 真的有點被嚇到了。」范冰冰坦言, 在以後的表演上會更加努力...



香港經典愛情電影展 「百花」叢中獨放異彩



香港影業協會理事長洪祖星帶了4部愛情電影參展。

香港文匯報訊(記者 俞畫 紹興報導) 第21屆金雞百花電影節「香港經典愛情電影回顧展」日前在魯迅電影院舉行...

問到現在中國電影業的現狀? 香港影業協會理事長洪祖星提到了荷里活大片對華語電影的衝擊力:「隨着進口大片數額的不斷提高, 對香港和內地電影的發展都是一個不小的衝擊。」

眾所周知, 在上個世紀八九十年代, 香港的功夫片風靡全世界, 與之相對照的香港愛情文藝片在當時也非常突出, 如《胭脂扣》、《甜蜜蜜》及《新不了情》等...

毛舜筠視吳千語如親女

香港文匯報訊 電影《男人如衣服》昨日在廣州舉行發佈會...



毛舜筠(右3)與吳千語(右2)等人出席。

戲中, 毛舜筠與吳千語飾演母女, 毛舜筠坦言千語活像自己的親生女兒:「現實中, 我的大女兒其實與千語只是相差一兩歲, 無論外形、行為都有很多相似地方, 所以在演感情戲時是很舒服。」

Lisa S.不為5億棄老公

香港文匯報訊(記者 李慶全) Lisa S.(圖左)與馬詩慧(圖右)昨日一同出席時裝活動...



Lisa S.與馬詩慧(圖右)昨日一同出席時裝活動。

近期都是在內地當模特兒、電視主持及經營網上店舖生意, 不過她笑言自己最大的一門生意仍是照顧老公吳彥祖。對於好友樂基兒傳出與黎明離婚的消息, Lisa表示已兩年沒見對方...